



Kategorija: Čarape

Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veliĉine

Šifra proizvoda: SLC0622120

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su strast i senzualnost uvek na ceni, važno je imati dodatke koji će naglasiti vašu prirodnu lepotu i poboljšati intimna iskustva. Uđite u uzbudljiv svet zavodljivosti s našim ****belim mrežastim čarapama za celo telo**** - savršenim izborom za sve one koji žele da unaprede svoj stil i dovedu svoj izgled do savršenstva.

Ovaj sofisticirani komad nije samo običan dodatak. Napravljen od 100% najlona branda Softline, ****bele mrežaste čarape**** kombinuju izdržljivost i udobnost, tako da se osećate sjajno dok ih nosite. Njihova meka tekstura nežno se prilagođava vašem telu, dajući vam osećaj slobode i luksuza. Bez obzira na vašu veličinu, dizajniran je da odgovara svima jer je dostupan u univerzalnoj S-L veličini.

Kada ih obučete, primećujete kako ljubav prema sebi postaje očigledna. Ove čarape će istaknuti vaše obline na senzualan način, pretvarajući vas u pravu muzu. Njihova elegantna bela nijansa će osvežiti svaki izgled i dodati dašak glamura svakoj prilici. Bilo da iščekujete savršen spoj ili planirate romantičnu večeru kod kuće, ****bele mrežaste čarape za celo telo**** su neodoljiv dodatak koji će vas učiniti neodgovorno zavodljivom.

Ne zaboravite na praktičnost koju ovaj proizvod donosi. Težak svega 0.13 kg, lako se nosi i savršeno se uklapa u vašu torbu za noćne izlaske. Oslobodite svoju maštu i istražite nove dimenzije svoje senzualnosti uz pomoć ovog komada koji će svaki trenutak učiniti posebnim. Kada ga obučete, osećaćete se kao prava kraljica ili kralj, a svaki pogled će vas dodatno osnažiti.

Naša online prodavnica ponosi se time što nudi samo najkvalitetnije proizvode za odrasle. ****Diskretna dostava**** je naš zaštitni znak - vaše privatnosti pridajemo posebnu pažnju, tako da možete da uživate u svakom trenutku bez brige. Svaka narudžbina pakovana je s ljubavlju i pažnjom, a vi možete da se fokusirate isključivo na svoje uživanje.

Savršeno je vreme da obradujete sebe ili svoju voljenu osobu. Razmislite o poklonima koji će zaista ostaviti utisak! ****Bele mrežaste čarape za celo telo**** su idealan poklon za sve prave ljubitelje intime i strasti, a savršen su izbor i za posebne prilike ili svakodnevnicu. Kada ih obučete, svaka romantična večera ili noćna avantura postaće nezaboravna.

Posvetite više pažnje sebi, istražujte svoje unutrašnje emocije i ne bojte se da se izrazite na najlepší mogući način. Uz ****ovaj jedinstveni komad iz naše ponude****, svaka posebna prilika biće prilika da se osećate neodoljivo i zavodljivo. Pripremite se za avanturu koja će probuditi sve vaše čula – ne propustite priliku da postanete najbolja verzija sebe!

Zato, oslobodite svoju senzualnost i stvorite nezaboravne uspomene uz ****bele mrežaste čarape za celo telo****. Posetite nas već danas i otkrijte komade koji će vas inspirisati i omogućiti vam da zablistate kao nikada do sada! Razmazite se i sprovedite trenutke koje nećete zaboraviti. Uradite to sada, jer svaki trenutak čeka na vaše otkriće!

Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veličine SLC0622120
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340729166
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------